
Inde Ⅲ　課外活動について

Q24 24. 全学又は学部の公認サークルに加入していますか？
SA No. カテゴリー名 回答数 %

1 はい 3,279 62.7%
2 いいえ 1,107 21.2%
3 かつて加入していた 687 13.1%
4 公認サークル以外の学内同好会等に加入している 144 2.8%

無回答 14 0.3%
合計 5,231 100.0%

Q25 25. 【前問で「はい」と答えた方】どれに所属していますか？
SA No. カテゴリー名 回答数 %

1 文化系 1,165 35.5%
2 体育系 1,849 56.4%
3 両方に所属 261 8.0%

無回答 4 0.1%
合計 3,279 100.0%
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Q26 26. 週平均のサークル活動（時間）は？
SA No. カテゴリー名 回答数 %

1 3未満 1,284 39.2%
2 3～ 731 22.3%
3 5～ 555 16.9%
4 10～ 351 10.7%
5 15以上 348 10.6%

無回答 10 0.3%
合計 3,279 100.0%
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Q27 27. 課外活動施設（サークル施設等）の満足度は？
SA No. カテゴリー名 回答数 %

1 満足 1,532 46.7%
2 満足でない 945 28.8%
3 どちらともいえない 763 23.3%

無回答 39 1.2%
合計 3,279 100.0%

Q28 28. 【問24で「いいえ」又は「かつて加入していた」と答えた方】その主な理由は？
SA No. カテゴリー名 回答数 %

1 学業の妨げとなる 161 9.0%
2 健康上の理由 49 2.7%
3 束縛されたくない 297 16.6%
4 対人関係に自信がない 86 4.8%
5 経済的理由 126 7.0%
6 大学の施設・設備が悪い 25 1.4%
7 なんとなく 549 30.6%
8 その他 386 21.5%

無回答 115 6.4%
合計 1,794 100.0%
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Q29 29. サークル活動にどのような支援が必要ですか？
SA No. カテゴリー名 回答数 %

1 現金の支給 1,535 29.3%
2 交通費・加盟料等の支援 887 17.0%
3 活動に必要な備品・消耗品の支給 2,290 43.8%

無回答 519 9.9%
合計 5,231 100.0%
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Q30 30. 昨年の学園祭にはどのような形で参加しましたか？（１年生は今年の予定で）
SA No. カテゴリー名 回答数 %

1 自分で催し物を企画し参加した 167 3.2%
2 サークル等で催し物を企画し参加した 1,646 31.5%
3 所属する学部祭に企画し参加した 300 5.7%
4 催し物を見たり聞いたりしてまわった 1,158 22.1%
5 体育大会に参加した 96 1.8%
6 参加しなかった 1,733 33.1%

無回答 131 2.5%
合計 5,231 100.0%

Q31 31. 学園祭に魅力を感じますか？
SA No. カテゴリー名 回答数 %

1 はい 2,422 46.3%
2 いいえ 1,178 22.5%
3 どちらともいえない 1,570 30.0%

無回答 61 1.2%
合計 5,231 100.0%
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Q32 32. 魅力ある学園祭にするためには、どのようなことが必要だと思いますか？
SA No. カテゴリー名 回答数 %

1 各学部の研究や活動の実態を公開 433 8.3%

2
シンポジウムやパネルディスカッション及び講演会など
の充実

193 3.7%

3 文化系サークルの活動報告や演奏会をより多く 776 14.8%
4 映画や演劇などの公演の充実 900 17.2%
5 より多種目のスポーツ大会の開催とその充実 725 13.9%
6 バザーのあり方を工夫 974 18.6%
7 その他 1,100 21.0%

無回答 130 2.5%
合計 5,231 100.0%
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